
AnyTone Apollo I рациясына арналған нұсқаулық 

 

Қорек кернеуін қосу 

Тек 13,8 Вольт! Қызыл сым — 
аккумулятордың «+» ұшына, 
қара сым — аккумулятордың «−» ұшына 
қосылады. 
 
Антеннаны қосу 
Антеннаны рацияға қосыңыз. Тек 27 МГц антеннасын 
қолданыңыз! 

 

Қосу / Өшіру / Арналарды ауыстыру 

Рацияны қосу үшін [POW] түймесін басыңыз. 
Рацияны өшіру үшін [POW] түймесін басып, ұстап тұрыңыз.   
Арналарды ауыстыру үшін [DN] немесе [UP] түймелерін 
басыңыз. 
Жүк көліктерінің жүргізушілеріне арналған арна – EUH15. 
 

Модуляцияны таңдау 

Жүк көліктерінің жүргізушілеріне арналған арнадағы 
модуляция – AM. 

[AF/M4] түймесі арқылы экранда «AM» белгісін орнатыңыз. 

 

Дыбыс деңгейін өзгерту 

Төменгі бүйірлік түйме (1) арқылы экранда «VOL» белгісін 
орнатыңыз (2). 

[ VOL+ ] және [ VOL− ] түймелерімен дыбыс деңгейін 
реттеңіз (3).  

Шу басу деңгейін өзгерту 

Төменгі бүйірлік түйме (1) арқылы экранда «SQ» 
белгісін орнатыңыз (2). 

[ VOL+ ] және [ VOL− ] түймелерімен шу басу деңгейін орнатыңыз (3). 

 

Сигналды беру 

Бүйірдегі [PTT] түймесін басып, ұстап тұрып, микрофонға 
сөйлеңіз.  

 

 

EU/RU стандартын ауыстыру (0 / −5 кГц) 

            түймесін басыңыз, экранда «F» белгісі жыпылықтайды. 

Мәзірге кіру үшін            түймесін басыңыз. 

            түймесін бірнеше рет басып, экранда BAND:EUH жазуы шыққанша күтіңіз. 

[ UP ] және [ DN ] түймелері арқылы: 

– Еуропалық стандарт үшін BAND:EUH режимін таңдаңыз (−5 кГц: 27.135 МГц); 

– Ресейлік стандарт үшін BAND:PL режимін таңдаңыз (0 кГц: 27.130 МГц). 

Өзгерістерді сақтау үшін кез келген түймені басыңыз. 

 

Экран контрастын реттеу 

            түймесін басыңыз, экранда «F» белгісі жыпылықтайды. 

Мәзірге кіру үшін            түймесін басыңыз. 

            түймесін бірнеше рет басып, экранда BRI:XX жазуы шыққанша күтіңіз. 

[ UP ] және [ DN ] түймелері арқылы қажетті мәнді таңдаңыз (0–50). 

Өзгерістерді сақтау үшін кез келген түймені басыңыз. 

 

 


